

Berichtigung der Prüfungsverfahrensordnung (Satzung) der Universität zu Lübeck für Studierende der Bachelor- und Master-Studiengänge vom 11. November 2010

Tag der Bekanntmachung im NBl. MWV Schl.-H., S. 84 vom 29.12.2010

Tag der Bekanntmachung auf der Homepage der UL: 11.11.2010

Die Prüfungsverfahrensordnung (Satzung) der Universität zu Lübeck für Studierende der Bachelor- und Master-Studiengänge vom 17. November 2010 (NBl. MWV Schl.-H., S. 46) wird wie folgt berichtigt:

1. In § 6 Abs. 1 wird „§ 14“ durch „§ 13“ ersetzt.
2. In § 6 Abs. 2 S. 2 wird „§ 15 Abs. 3“ durch „§ 14 Abs. 3“ ersetzt.
3. In § 6 Abs. 4 S. 5 wird „§§ 16 Abs. 2 und 19 Abs. 3“ durch „§§ 15 Abs. 2 und 18 Abs. 3“ ersetzt.
4. In § 8 Abs. 4 wird „§ 8 Absatz 6“ durch „§ 7 Abs. 6“ ersetzt.
5. § 10 Abs. 1 S. 1 wird wie folgt geändert:
 - a. in Nr. 1 wird „§ 12“ ersetzt durch „§ 11“
 - b. in Nr. 2 wird „§ 13“ ersetzt durch „§ 12“
 - c. in Nr. 3 wird „§ 14“ ersetzt durch „§ 13“.
6. In § 12 Abs. 3 S. 2 wird „bekanntgeben“ durch „bekanntgegeben“ ersetzt.
7. In § 13 Abs. 7 S. 7 und § 13 Abs.10 S. 3 wird jeweils „§ 15 Abs. 2“ durch „§14 Abs. 2“ ersetzt.
8. In § 14 Abs. 3 S. 3 wird „§ 15 Abs. 2“ durch „§14 Abs. 2“ ersetzt.
9. In § 15 Abs. 1 S. 1 wird „§ 18“ durch „§17“ ersetzt.
10. In § 17 Abs. 2 S. 2 wird „§ 16 Abs. 1 und 2“ durch „§ 15 Abs. 1 und 2“ ersetzt.
11. In § 17 Abs. 5 S. 2 wird „§ 14 Abs. 5 Satz 3“ durch „§ 13 Abs. 5 Satz 3“ ersetzt.
12. In § 18 Abs. 2 wird der letzte Satz gestrichen.
13. In § 18 Abs. 3 S. 1, 1.HS wird „§ 16 Abs. 1 und 2“ durch „§ 15 Abs. 1 und 2“ ersetzt; im 2.HS wird „§ 16 Abs. 2 und 3“ durch „§ 15 Abs. 2 und 3“ ersetzt.
14. In § 21 wird vor Satz 1 „(1)“ gestrichen; in Satz 1 wird „§ 14“ durch „§13“ ersetzt.
15. In § 22 wird der Abs. 3 gestrichen; der Abs. 4 wird zu Abs. 3.

Lübeck, den 11. November 2010
gez. Prof. Dr. Peter Dominiak
Präsident der Universität zu Lübeck